MANUFATTO NEW JERSEY FONOASSORBENTE H=3m

DISEGNO ARMATURA E PROSPETTI

NOME FILE: MANUFATTO NEW
JERSEY FONOASSORBENTE H=3m
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KIT: 6 rane 150x100x10
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3 Calcestruzzo: classe di resistenza C35/45
classe di esposizione XC4-XD3
Parte alleggerita Leca non strutturale Dmax=8mm
N VN VN N VN VN N VN VN VN VPN — N VN Y N /N V™ Cemento impiegato: conforme a EN 197/1
Jd 2 _umuno:o)nncm\ﬂumam:ﬁo“ <0,45 .
IS d Tecnologia di produzione: getto fluido
IS Armatura: gabbia rigida acciaio B450C
Kit: acciaio S235JR zincato a caldo
2 Peso del manufatto: kg 8000
N =
2
(=
J > > > > 7 o o MANUFATTO NEW JERSEY FONOASSORBENTE H=3m
< a
N N
2 _ _ _ _ DIAMETRO LUNGHEZZA PESO
= POSIZIONE NUMERO
= = (mm) (cm) (Kg)
760 1550 1580 1550 760 615 A 20 10 3780 46,64
6200
B 20 10 3960 48,87
rana 150x100x10
1 C 2 16 2430 7,63
VISTA DALL'ALTO
760 4680 760 D 2 16 1390 4,39
_ ‘ 4 N\ m D' 2 16 1640 5,17
m m_ E 21 10 6150 79,69
|
9 WAWAWAWAIFAWA AWAWAWAWAWAWA AWAVANANANAWAWAWAWAWA AWANAWAWAWA m_m E ! 10 5830 3,60
- Y N W VAV VA W W Y Y WY VY N WY VA Y W W W W W WA Y WY A | - T W W A Y WA Y WY
AL 91 ka : : : .
o
= G 2 N. A. H=180 N. A,




